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3. o) coTo To (1)

Artohdynon: At=2 5sec = T/2. ApoV o mapoTnpNTHG AKOVEL X0 UEYOADTEPO
tov f; Yo At=T/2 onpaivetr 6Tt yio T0 ¥pOVO aWTO TO SO TANGIALEL, KOt QVTO
ocupPaivel povo 6tav 10 cdpa Eekvnoetl amd x=-A Kot Bdcel oto x=1A. Apa
v t=0, x=-A &yovpe Qo=37m/2.

B) cwotd o (1)

Arohdynon: To chpa mncidler dpa n cuyxvoTNTa TOL AVTIAOUPAVETOL O

1y
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H f4 Oa yiver péytom Otav n vs yivel péytotn, omAadr 6tav 10 chpo dEpyeToL
amd 10 KEVTPO NG TaAdvtmong tov. Enedn 10 copa kveitor and 10 —A 610
+A, n tayvTNTA TOoL Oa YiveTal HEYIGTN HOVO (o popd KaB®MS LOVO o popa.
Bo d1EpyeTat amd 10 KEVIPO TNG TOAAVIWOGTG TOV.
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ZHTHMA 3
a) Ouvanyég etvon cvyypoveg kat mapdyovv opota kopata. H e&icmon kdbe tpéyovtog
KOULOTOG TTOL TTapAyEL 1) KAOe Ty eivar:
— )
y=4 nuZE(/T - %) (1)
1
ouwng 7'=—=0,2sec ko A = c_2_ 0,4m
f f 5
Apa amo

(1):>y:3.10311“27:[%2—%4)337:3'1031’]|,L27t(5t—2,5x) ctoSL (2)

B) Apolv A, =6-10"m =2A 161 TAMOVIOVETOL HE TO PEYISTO duvaTd TAGTOG Gpa.
elval onpueio evioyvong.

Y) Amo 10 dtdypoppo TopatPovUE 0Tl 0 PEAAOC:

1) and 0 péypt 2sec mopapével akivntog, apa 6To ¥Povikd avtd dtdotnua, oto A
dev &xel pBAcel ovte TO KOO omd TNV Ty O1, ovte TO KOpa amd Vv Os.
Apayu t=1sec, y=0

1) and t=2 péypt 2,2 sec o PeAOG Tahavtdvetal pe Thdtoc A =3-10° mdpa 610
A &xe1 Bacel LOvVo 10 Eva KOUA IOV TPOEPYETOL Ao TN TV pia tnyn O;.
2vvenmgn O Oa anéyer d, =ct, =2-2=4m.

H taAdvtoon tov A Ba meprypageton omd v e€icmon

¥ =3-10" qu2m (5t - 2,5x) 21

Y =310 qul 257 = y = 3-10377;{” +%j =

\/EJ 342

y= 3-103(—7 =y= —710*3m

w) amd  t=22  puéxpt 2,4sec o @eMMOC  Talavid®veTal  pe  TAATOG
A=6-10"m =2A dpa &yt pOGcel 610 A Kat 10 debTepPo KV amd Vv Tyh O,
nov Ba améyertand 10 A d, =ct, =2-22=44m.

H taAdvtoon tov A Ba meprypaoeton omd v e€icmon
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y=6-10"cvvr- nyZn(E—IO,SJ oro S1.

>

i)y =—6-10" '77/1272'(1 1,375_1075):>

7
y=-6-10" -77;11,757[:>y:—6-10’377/¢77[:>

y= —6-103(—%j:>y:3\/§~103m

d) Ta onueia evioyvong mov Ppickovrar petaly e anyng O; kot Tov pécov M g
0O; O, Tpovv Vv cuvinkn:
di-da=NA «ou di+d2=1/.

And v enilvon 1oV GLOTNUATOC TPOKVTTEL d2 = # (1)
o I I-NA

Onmg é<d2<l >E< 5 <l= .. -15<N<0

Mo to Awoybet. di-d2=NA1=>4-44=N-04=>N=-1
Apa 10 A Bpioketon otV evioyutikn vepfoin N=-1, emopévmg petach Tov A g
myng O, Bpiokovrar 13 vrepPoréc evioyvonc.
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a) o 10 copa X -
YF=m;a dpa m;g-T;=m;a apa T;=12N

, _ a rad
B) o tov kOMwvdpo:  a,,, ) = re 20 =
d
O =0y L= 307[ﬂ
s
=2 _15m;
2
) 2°° vopoc Tov Newton yio TV Tpoyohia:
B ~ B B IR -1, 0 o
$7 =1ty = TR-LR=1pa,,, o =T, = =..=8N

R

2% vopog Tov Newton yio Tov KOAVEPO:
2

L
LLR=1,,0,,,4 = LR= (Ik - 2m27jamv(k) =1, =0,0675kg-m’

d) H ocvvietapévn dvvaun yia kdbe ceaipidio, mov eivat 1 KEVIPOUOAOC, TNV GTIYUN
7oL TO VNpa Elvat EToyo va Komet £xel v tiun To, Kot woyvet:
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